
Про роботу Управління освіти та закладів освіти району щодо запобігання 

всім видам дитячого травматизму та обліку нещасних випадків, що сталися зі 

здобувачами освіти упродовж 2022 року 

 

Відповідно до пункту 5 розділ IV Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого 

наказом МОН від 16.05.2019 № 659, зареєстрованого в Мін'юсті 13 червня 2019 р. за № 

612/335383, (далі - Порядок розслідування) заклади освіти, Управління освіти здійснюють 

аналіз причин нещасних випадків, що трапилися із здобувачами освіти, розробляють 

заходи щодо їх запобігання. 

Аналіз травматизму проводився за результатами розслідувань нещасних випадків із 

здобувачами освіти, що трапилися під час освітнього процесу та у побуті, внаслідок 

отримання травм.  

2022 рік довів, що системна роз‘яснювальна робота з вихованцями, учнями, 

батьками та працівниками закладів освіти, знання та виконання чіткого порядку дій в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, уміння дитини захистити себе в навколишньому 

середовищі, підвищення рівня обізнаності про небезпеку мін та вибухонебезпечних 

предметів може врятувати життя.  

Незважаючи на те, що питання збереження життя і здоров‘я дітей завжди було 

актуальним в системі освіти й виховання дітей, упродовж 2022 року зареєстровано 6 

нещасних випадків, з яких під час освітнього процесу – 2 (ЗЗСО №№34, 48), у 

позаурочний час – 4 (ХЗОШ №48 – 3 випадки; ХЗОШ №53 – 1 випадок). На щастя, 

випадків травмувань пов‘язаних із веденням бойових дій на території регіону немає.  

Протягом 2022 року із 4-х нещасних випадків, що сталися у побуті, зареєстровано 

також 2 нещасні випадки із смертельними наслідками (1- повідомлення про дорожньо-

транспортну пригоду, 1 – повідомлення про потоплення).  

Під час воєнних дій та ще тривалий час після їх закінчення, заклади освіти 

працюватимуть у нових для себе вимогах до безпечного освітнього середовища, а тому 

пошук нових ефективних форм організації роботи з цього напрямку потребують 

першочергового вирішення при взаємодії органів місцевого самоврядування, батьківської 

громадськості, освітян, Національної поліції, Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій. 
 


